

第四届吉林雪博会今日盛大启幕

地点:长春国际会展中心 时间:12月13日-17日 门票:免费

12月13日,第四届吉林雪博会暨第二十三届长春冰雪节将在长春国际会展中心举行开幕式!作为目前国内唯一以“雪”为主题的博览会,这场冰雪盛典将于今日盛大启幕。届时,全省各地以第四届雪博会展览展示为代表的8大系列600余项文化、旅游、体育、节事等活动将全面启动。

本届雪博会的展示区设在长春国际会展中心,总展览面积10万平方米,其中,室内展览面积6万平米,设置冰雪盛典主题馆、冬奥主题馆、冰雪艺境主题馆、冰雪装备及冰雪体育主题馆、冰雪长春主题馆、冰雪驾乘主题馆、冰雪城市主题馆、礼遇吉林·第一书记代言主题馆八大展馆。

室外展览面积4万平方米,分为主雪雕、吉林民俗景观广场、红旗品牌冰雪试驾、CS雪地精英赛、冰雪游乐体验场、冰雪体育赛事等六大板块,展览面积达到历史之最。



一号馆冰雪盛典主题馆 精彩演绎“最美的雪花落在吉林”

一号馆冰雪盛典主题馆宽敞明亮,这里承载着雪博会开幕式、外省市推介会、省内市州文艺演出以及雪博会配套活动等。据悉,一号馆以“最美的雪花落在吉林”为主要创意点,首次采用主屏加全景边屏的设计营造三维立体氛围,带给观众沉浸式的体验。

二号馆 冬奥主题馆 传递奥运精神 普及冬奥文化

本届雪博会的一大亮点,是首次将冬奥元素引入雪博会,冬奥主题馆也将亮相春城,冬奥吉祥物走进吉林,可爱的雪容融回到故乡。二号馆冬奥主题馆亮点突出,冬奥会组委会携冬奥相关企业重磅亮相,传递奥运精神,普及冬奥文化。如果你喜欢收集北京冬奥会纪念品,来二号馆肯定错了,这里有冬奥特许商品展位,精彩的展品令人目不暇接。

三号馆 冰雪艺境主题馆 36家国内知名博物馆大咖齐聚

“网红产品”故宫口红、加了宫廷花纹的手机壳、鼻烟壶造型加湿器……这些,你都可以到三号馆寻觅到,这里的每一款展品都文雅柔美,每一件都大气有趣,对喜爱中国风的观众,基本已无抵抗力。

三号馆冰雪艺境主题馆集合了中国国家博物馆、故宫博物院、上海博物馆、南京博物院、浙江省博物馆、陕西历史博物馆、四川博物院、山西博物院、秦始皇帝陵博物院等36家国内知名博物馆,它们携旗下文创产品空降雪博会,另外,我省4家博物馆也将联袂展出,让你足不出户,即可沉浸在文化的海洋。

四号馆 冰雪装备及冰雪体育主题馆

喜欢冰雪运动吗?想要尝试在冰雪上驰骋的心动感吗?那你一定要拥有

最精良的冰雪装备。逛雪博会,4号馆冰雪装备及冰雪体育主题馆千万别错过,这里将集中展示冰雪专业设备,如滑雪服、滑雪装备、雪场周边配套等系列产品。中国滑雪场“一站式服务”品牌,国内数一数二的滑雪教学机构……都将在这里集中亮相,最前沿的冰雪运动装备、服饰、设备等一应俱全,必将给滑雪爱好者、滑雪发烧友带来耳目一新的感受。

五号馆 冰雪长春主题馆

五号馆不仅有冰雪产品展示,还有文旅资源、工业旅游、科技产品展示,重点展示净月潭、庙香山、莲花山世茂和天定山四大滑雪场,长春冰雪大世界、净月雪世界、长春雕塑冰雪天地等冰雪产品,以及旅游伴手礼、旅游扶贫展区等都将在冰雪长春馆精彩呈现。如果您想拿到长春市各大景区、雪场、温泉的一手优惠,那这个馆就对了!在五号馆,您还可以比较一下各大旅行社精心准备的冬旅游线路,可谓一举多得。

雪博会期间,冰雪长春主题馆还将开展白雪天使童模比赛、室外真人CS,以及冰雪小骑士等活动。展馆内的主舞台上每天都会不间断上演各类歌舞演艺节目,并陆续进行电竞大赛、cosplay、各类推介活动等。

六号馆 冰雪驾乘主题馆

冬季爱车出行,防滑轮胎、润滑油等少不了。雪博会的六号馆冰雪驾乘主题馆,汇集了众多知名冰雪驾乘产品,无论是品质还是体验感都是首屈一指。如果你想购买高性价比的冬季乘用车、雪地防滑轮胎、冬季润滑油等相关产品,不妨来六号馆看一看!

七号馆 冰雪城市主题馆

该馆是旅游爱好者的首选,在这里

既可领略到中国冰雪旅游推广联盟的冰雪产品,还可深入了解国内各省区市、省内各市(州)、长白山管委会的热度旅游产品。

八号馆 礼遇吉林·第一书记代言主题馆

8号馆面积足足有10000平米,其中有五个板块:第一书记代言产品展区、礼遇吉林旅游商品展区、吉林省农特产品展区、特色美食区。

我们先看看第一书记代言产品展区都有哪些好东西。粘豆包、甜玉米、笨大米、小米、杂粮、蒲公英茶、红姑娘酒、蜂蜜、山野菜、榛蘑,以及有机蔬菜等300多种农副产品。这些都是当地特产,绿色又健康,想要准备年货的朋友,可以入手啦!

说完展馆,咱再来说说大家关心的门票问题,吉林雪博会自2016年至今,已经连年举办了3届,从未收取过门票。

将于12月13日-17日在长春国际会展中心举办的第四届吉林雪博会展会,同样也不收取门票。您来了,直接进入,随意玩儿!

观展小贴士:

公交:102路、103路、115路、120路在世纪广场站下车;125路、160路在会展中心站下车;158路在会展中心(北海路)站下车。

轻轨:乘坐轻轨3号线,在会展中心站下车。

外地游客来雪博会:
在长春站,乘坐轻轨3号线,至会展中心站下车;

在长春西站乘坐314路公交车,至安达街站下车,随后在轻轨西安桥站下车,换乘轻轨3号线至会展中心站下车。

/ 记者 孙莹 报道

